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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 2.3. Tính giá trị biểu thức chứa mũ.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2D2-2.3-2]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
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 là các số thực dương và khác 1. Mệnh đề nào dưới đây là đúng.
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Câu 2. [2D2-2.3-2]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Biết 
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Câu 3. [2D2-2.3-2]  [THPT An Lão lần 2] Cho hàm số 
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Ta có: 
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Nên 
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Câu 4. [2D2-2.3-2] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Cho hàm số 
[image: image28.wmf](
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Câu 5. [2D2-2.3-2] [THPT THÁI PHIÊN HP] Cho hàm số 
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Câu 6. [2D2-2.3-2] [Chuyên ĐH Vinh] Cho các số thực 
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Câu 7. [2D2-2.3-2] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Cho 
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Câu 8. [2D2-2.3-2] [Cụm 4 HCM] Rút gọn biểu thức: 
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Câu 9. [2D2-2.3-2] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Cho 
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 là các số thực thỏa điều kiện 
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Câu 10. [2D2-2.3-2] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Cho các khẳng định sau:

(I): Nếu ba số 
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 theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp trong một cấp số cộng thì 
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 theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp trong một cấp số nhân.

(II): Nếu ba số 
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 theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp trong một cấp số nhân thì 
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 theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp trong một cấp số cộng.

Kết luận nào sau đây là đúng?
A. (II) đúng, (I) sai.
B. (I) đúng, (II) sai.
C. Cả (I) và (II) đều sai.
D. Cả (I) và (II) đều đúng.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Ba số 
[image: image95.wmf],,

xyz

 theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp trong một cấp số cộng.
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 theo thứ tự là ba số hạng liên tiếp trong một cấp số nhân.
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Câu 11. [2D2-2.3-2] [THPT Lý Thái Tổ] Nếu 
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Câu 12. [2D2-2.3-2] [THPT Hoàng Quốc Việt] Cho 
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Câu 13. [2D2-2.3-2] [THPT Thuận Thành] Cho 
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Câu 14. [2D2-2.3-2] [THPT Thuận Thành] Giải phương trình 
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Bước 2: Biến đổi 
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Bước 3: Biến đổi 
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Bước 4: Biến đổi 
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Bước 5: Kết luận: Phương trình đã cho có nghiệm duy nhất 
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Vì 
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Câu 15. [2D2-2.3-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Cho số thực
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Câu 16. [2D2-2.3-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 01] Cho 
[image: image140.wmf]a

, 
[image: image141.wmf]b

 là các số dương. Biểu thức 
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Câu 17. [2D2-2.3-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 01] Cho 
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Câu 18. [2D2-2.3-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 05] Cho 
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Câu 19. [2D2-2.3-2]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Cho 
[image: image164.wmf],

ab

 là các số thực dương và khác 1. Mệnh đề nào dưới đây là đúng.
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Câu 20. [2D2-2.3-2] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Cho 
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Câu 21. [2D2-2.3-2] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Cho 
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Câu 22. [2D2-2.3-2] [Chuyên ĐH Vinh] Cho các số thực 
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Câu 23. [2D2-2.3-2]  [BTN 175] Giả sử các số lôgarit đều có nghĩa, điều nào sau đây đúng?
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Câu 24. [2D2-2.3-2] [BTN 175] Cho các số thực dương 
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Câu 25. [2D2-2.3-2] [BTN 175] Cho 
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Câu 26. [2D2-2.3-2] [BTN 167] Cho các mệnh đề sau:
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Tổng số mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên là.
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(Nếu các bạn sử dụng MTCT cho tình huống này sẽ không được !).
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Câu 27. [2D2-2.3-2] [Cụm 4 HCM] Rút gọn biểu thức: 
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Câu 28. [2D2-2.3-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Khẳng định nào sau đây là luôn luôn đúng với mọi 
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Câu 29. [2D2-2.3-2] [THPT Chuyên KHTN] Kí hiệu 
[image: image257.wmf]10

log11

a

=

, 
[image: image258.wmf]9

log10

b

=

, 
[image: image259.wmf]11

log12

c

=

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. 
[image: image260.wmf]bca

>>

.
B. 
[image: image261.wmf]acb

>>

.
C. 
[image: image262.wmf]bac

>>

.
D. 
[image: image263.wmf]abc

>>

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Xét hàm
[image: image264.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

ln1

log11

ln

x

x

fxxx

x

+

=+=>

.

[image: image265.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

2

lnln1

01

.1ln

x

x

xx

fxx

xxx

+

-+

¢

=<>

+

.

[image: image266.wmf](

)

(

)

(

)

ln1

log1

ln

x

x

fxx

x

+

==+

 là hàm nghịch biến với 
[image: image267.wmf]1

x

>

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1559036508.unknown

_1559044330.unknown

_1560169511.unknown

_1560169547.unknown

_1560260997.unknown

_1560537018.unknown

_1561192758.unknown

_1561618870.unknown

_1560537105.unknown

_1560601989.unknown

_1560537028.unknown

_1560369348.unknown

_1560369357.unknown

_1560537012.unknown

_1560369353.unknown

_1560269573.unknown

_1560369338.unknown

_1560261000.unknown

_1560216394.unknown

_1560258803.unknown

_1560260984.unknown

_1560260990.unknown

_1560260993.unknown

_1560260987.unknown

_1560260981.unknown

_1560258809.unknown

_1560258816.unknown

_1560258823.unknown

_1560258827.unknown

_1560258820.unknown

_1560258813.unknown

_1560258806.unknown

_1560258749.unknown

_1560258789.unknown

_1560258796.unknown

_1560258799.unknown

_1560258793.unknown

_1560258779.unknown

_1560258783.unknown

_1560258786.unknown

_1560258776.unknown

_1560258742.unknown

_1560258746.unknown

_1560258739.unknown

_1560181288.unknown

_1560181290.unknown

_1560216360.unknown

_1560181289.unknown

_1560180359.unknown

_1560181287.unknown

_1560180367.unknown

_1560180346.unknown

_1560169533.unknown

_1560169540.unknown

_1560169543.unknown

_1560169536.unknown

_1560169518.unknown

_1560169526.unknown

_1560169529.unknown

_1560169522.unknown

_1560169515.unknown

_1560168110.unknown

_1560168124.unknown

_1560169504.unknown

_1560169508.unknown

_1560168131.unknown

_1560168138.unknown

_1560168141.unknown

_1560168134.unknown

_1560168127.unknown

_1560168117.unknown

_1560168120.unknown

_1560168114.unknown

_1560168103.unknown

_1560168107.unknown

_1560166372.unknown

_1560166375.unknown

_1559044332.unknown

_1560166366.unknown

_1560166369.unknown

_1560108108.unknown

_1559044331.unknown

_1559036514.unknown

_1559044325.unknown

_1559044328.unknown

_1559044329.unknown

_1559044326.unknown

_1559044327.unknown

_1559036519.unknown

_1559044323.unknown

_1559044324.unknown

_1559036520.unknown

_1559036521.unknown

_1559036516.unknown

_1559036517.unknown

_1559036515.unknown

_1559036510.unknown

_1559036512.unknown

_1559036513.unknown

_1559036511.unknown

_1559036509.unknown

_1550143256.unknown

_1553086908.unknown

_1554631573.unknown

_1557541649.unknown

_1557541653.unknown

_1558955840.unknown

_1558955860.unknown

_1557541655.unknown

_1557584890.unknown

_1557584891.unknown

_1557541656.unknown

_1557541654.unknown

_1557541651.unknown

_1557541652.unknown

_1557541650.unknown

_1557541646.unknown

_1557541647.unknown

_1557541648.unknown

_1554637218.unknown

_1554637252.unknown

_1554637263.unknown

_1554637243.unknown

_1554631582.unknown

_1554631531.unknown

_1554631534.unknown

_1554631558.unknown

_1554631566.unknown

_1554631532.unknown

_1554143960.unknown

_1554144053.unknown

_1554144052.unknown

_1553086910.unknown

_1554110062.unknown

_1554143948.unknown

_1554109987.unknown

_1553086909.unknown

_1552327258.unknown

_1553086904.unknown

_1553086906.unknown

_1553086907.unknown

_1553086905.unknown

_1553086901.unknown

_1553086902.unknown

_1553086903.unknown

_1553086900.unknown

_1551788729.unknown

_1552074525.unknown

_1552074532.unknown

_1552163912.unknown

_1552164303.unknown

_1552278473.unknown

_1552164174.unknown

_1552076141.unknown

_1552075463.unknown

_1552074528.unknown

_1551969927.unknown

_1552074519.unknown

_1552074522.unknown

_1551969932.unknown

_1551965558.unknown

_1551965567.unknown

_1551965570.unknown

_1551965561.unknown

_1551965564.unknown

_1551788735.unknown

_1551965555.unknown

_1551788732.unknown

_1551788713.unknown

_1551788719.unknown

_1551788722.unknown

_1551788716.unknown

_1551649199.unknown

_1551649212.unknown

_1551788706.unknown

_1551788710.unknown

_1551788703.unknown

_1551649218.unknown

_1551649205.unknown

_1551649209.unknown

_1551649202.unknown

_1550337779.unknown

_1550337799.unknown

_1550146662.unknown

_1548700893.unknown

_1549044031.unknown

_1549692561.unknown

_1549693705.unknown

_1549693749.unknown

_1550143255.unknown

_1549693726.unknown

_1549693694.unknown

_1549044065.unknown

_1549044177.unknown

_1549051778.unknown

_1549542841.unknown

_1549051770.unknown

_1549044156.unknown

_1549044046.unknown

_1548792382.unknown

_1549041222.unknown

_1549041234.unknown

_1549041931.unknown

_1549041934.unknown

_1549041225.unknown

_1549041219.unknown

_1548700909.unknown

_1548792375.unknown

_1548700898.unknown

_1548700903.unknown

_1547915582.unknown

_1547916446.unknown

_1547917849.unknown

_1548700888.unknown

_1547916472.unknown

_1547917842.unknown

_1547916476.unknown

_1547916469.unknown

_1547915606.unknown

_1547915613.unknown

_1547915616.unknown

_1547915609.unknown

_1547915602.unknown

_1540687630.unknown

_1547915571.unknown

_1547915575.unknown

_1547915578.unknown

_1540687643.unknown

_1547915568.unknown

_1540687636.unknown

_1540687639.unknown

_1540687633.unknown

_1538160352.unknown

_1540687627.unknown

_1538153971.unknown

